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Instrucciones 

• El responsable de hacer el diligenciamiento del acta es quién realiza la convocatoria. 

• El acta será remitida por correo electrónico para su aprobación y se dispondrá de dos días para realizar los ajustes requeridos por los participantes. 

• En caso de no realizar solicitudes se entiende como aprobado el contenido del acta.  

 

1. Datos básicos de la reunión 

Hora  
inicio 

Hora 
finalización 

Fecha Tipo de reunión 

Día Mes Año Llamada Videoconferencia Otro 
 

 

2:15 

am  

3:20 

am 
10 10 23  X  

pm pm 

Proceso: PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA INCIDENTE 

Convoca: Carolina Medina García Cargo: Articuladora 

Fecha convocatoria: 02/10/2023 Vía de convocatoria: Correo 

Objetivo: Sesión Ordinaria CLIP Octubre. 

2. Participantes 

Nombres y apellidos Cargo 
Participó 

(Si/No) 
Número celular o correo 

Se adjunta lista de asistencia.     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

3. Desarrollo de la reunión 
 

1.    Saludo y Bienvenida 
2.    Llamado a lista de entidades 
3.         Acuerdo 878 de 2023sobre el Sistema Distrital de Participación Ciudadana (Juan Pablo Suárez) 
4.    Presupuestos Participativos (Camila Farfán) 
5.         Varios 
6.         Cierre 
 

 Siendo las 2:15 pm. Se da inicio a la sesión ordinaria de la CLIP correspondiente al mes de octubre, con el 
saludo y bienvenida, llamado a lista de entidades.  

 

A continuación, se da la palabra a Juan Pablo Suárez, Gestor de Instancias de IDPAC, con el tercer punto de 
la agenda correspondiente al Acuerdo 878 de 2023 sobre el Sistema Distrital de Participación Ciudadana, 
quien manifiesta la importancia de abordar el tema debido a que inicia con encuentros ciudadanos a partir del 
mes de marzo del año 2024, en estos espacios la ciudadanía expondrá sus intereses para la nueva alcaldía 
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local. El acuerdo habla de forma general cuáles son las instancias distritales para la formulación del Plan de 
Desarrollo Distrital, como lo son: el Consejo Territorial de Planeación Distrital y el CPL. Nos da la regulación 
de cómo se hace, cómo se presenta, y quien lo representa. Continúa con la descripción del acuerdo 13 que 
nos define los componentes del Plan de Desarrollo Local, nos menciona el cómo se hará la convocatoria para 
la comunidad, es aprobado por los ediles y así mismo son quienes realizan el seguimiento. Se tendrá un 
banco de proyectos que funciona similar a presupuestos participativos. Desde IDPAC y desde la Alcaldía se 
busca crear un Sistema Distrital de Planeación, que se complemente, con un periodo de cuatro años, las 
personas que se encuentran actualmente no podrán ser reelectas en el 202, la formulación y elaboración 
debe darse aproximadamente 20 días después de los encuentros consultivos, e incluye a Presupuestos 
Participativos.  

 

Se da la palabra a Carolina Mosquera, quien solicita que se socialice en la mesa sectorial de Chapinero, 
luego se da la palabra a Tom Maldonado quien pregunta acerca del Concejo Territorial de Planeación ¿Una 
persona natural puede ser representante del sector deporte? Juan Pablo Suárez aclara que la labor debe 
hacerse también por parte de la Secretaría de Planeación que en su momento también realizará las 
socializaciones, en respuesta a Tom, habla de agremiaciones, son tres personas que pertenezcan a algún 
grupo establecido de la localidad. Se da la palabra a Lina Bejarano, quien pregunta que si los Presupuesto 
Participativos continúan como se venían presentando, a lo que se responde que sí continua pero lo que si 
puede cambiar es el porcentaje de los recursos que se destinará a Presupuestos Participativos. Lina 
Bejarano hace un llamado para que no quede únicamente para los consultivos sino para la comunidad y 
grupos organizados, sobre todo por los representantes locales Afro.  

 

Damos paso al siguiente paso en la agenda dando la palabra a Camila Farfán, quien informa que ya tiene los 
resultados de las propuestas de Presupuestos Participativos, se compromete a enviar la matriz de estos 
resultados, para ir a etapa de votaciones, recordar las dos categorías de laboratorios cívicos algunos entran a 
votación otros no, si vamos a la ruta autónoma tenemos 60 propuestas aprobadas que pasarán a la etapa de 
votación. También informa que desde el 01 de noviembre se tendrán que empezar a buscar votantes y se 
necesitará apoyo de todos los sectores en la consecución de votantes y en la estrategia para el mismo, 
queriendo que sea un ejercicio pedagógico que llegue a la gente, se montará una estrategia base para iniciar 
el recorrido por cada instancia con ayuda especial de IDPAC.  

 

Damos paso al punto de varios, dando la palabra a Jenny Díaz, profesional de la Secretaría Distrital de la 
Mujer, recordó a las personas que asisten al COLMYEG que el día de mañana miércoles 11 de octubre se 
realizará el Comité Operativo Local de Mujer y Equidad de Género en las instalaciones de la Casa de 
Igualdad de Oportunidades para las Mujeres de Chapinero a las 2:00 p.m. Se da la palabra a Fabio 
Cifuentes, desde la secretaria de Hábitat que quiere socializar el programa de Planes Barriales, Desde el 
Barrio, se tiene en mente priorizar un barrio de la Localidad de Chapinero el cual se está implementando. 
Damos la palabra a Marcela Díaz, quien hace extensiva la invitación al CLOPS del 09 de noviembre de 
balance y legado, la idea es que puedan asistir la mayor parte de funcionarios posible, recordar que los 
temas que se abordarán son: juventud, salud mental, LGBTI y salud ambiental. Damos la palabra a Lina 
Bejarano, quiere invitar a la semana raizal a partir del sábado 14 de octubre con el tema de la Literatura 
Raizal, ya se compartió la pieza publicitaria con la agenda de la semana, y hace extensiva esta invitación a 
los asistentes a la CLIP y comunidad en general de la localidad. Damos la palabra a Víctor Lesmes, 
funcionario de la Sub Red Norte quien quiere recordar el proceso que se está realizando en la UPZ 89 Red 
Comunitaria por el Cuidado de la Salud y la Vida, que se está realizando por medio de la mesa comunitaria 
por el cuidado de la salud, la próxima mesa se realizará el día 10 de noviembre y se desarrollará en San Luis. 
La idea es convocar a los líderes comunitarios que puedan apoyar en fortalecimiento de capacidades 
ciudadanas. 
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Por último toma la palabra Carolina Medina toma la palabra para acordar el lugar de la siguiente sesión de la 
CLIP, que se realizará en las instalaciones de Integración Social el día 14 de noviembre a las 2:00 pm 
Marcela Díaz confirman que sí es posible realizarlo y en acuerdo con los asistentes.  

 

 

 

 

 
 

 

- 

4. Compromisos 
 

 

- Enviar matriz de Presupuestos Participativos por parte de Camila Farfán. 
- Confirmar espacio para siguiente reunión por parte de Marcela Díaz.  
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